

坚决反对外军军舰在我近海活动

新华社北京7月15日电 外交部发言人秦刚15日重申,中方坚决反对任何外国军舰在黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动,希望有关各方保持冷静和克制,不做加剧局势紧张的事情。

秦刚是在例行记者会上回答美韩联合军演相关问题时做上述表示的。他说,中方在

这个问题上的立场是一贯的、明确的。希望有关各方能够做有利于本地区国家安全互信、睦邻友好,有利于本地区和平稳定的事。

在有记者提出“如果美韩7月举行军演,中朝是否计划在朝鲜半岛西部海域举行军演”的假设性问题时,秦刚说,这是一种典型的冷战思维,把

东北亚地区、亚太地区分隔成不同的军事同盟,用冷战对立、对抗的眼光来看待本地区的安全。现在时代已经变了,已经发展了,没有任何一个国家、军事同盟能解决地区的安全与稳定问题,需要本地区各国共同努力,通过对话谈判来增进互信,加强合作,共同维护地区安全与稳定。



贫困县的“鸟巢”文化宫

山西蒲县豪华文化宫(7月13日摄)。山西省蒲县是省级贫困县,在这个偏远山区县城内,历时两年建起一座总投资超亿元的文化中心。主体竣工的蒲县文化宫气派豪华,被指酷似“鸟巢”。(新华社发)

药品集中采购监管办法出台

药企在采购周期内涨价将受处

新华社北京7月15日电 记者15日从卫生部获悉,由卫生部、国务院纠风办等单位联合发布的《药品集中采购监督管理办法》日前颁布实施。其中明确规定,参与集中采购的药企在采购周期内涨价将依法给予处理。

此外,参与药品集中采购的药品生产经营企业及其工作人员有提供虚假证明文件或者以其他方式弄虚作假;采取串通报价、操纵价格等手段妨碍公平竞争;或者以非法促销、商业贿赂、虚假宣传等手段进行不正当竞争;公布药品采购品种后,非因不可抗力撤标或拒绝与医疗机构签订采购合同;不通过药品集

中采购平台交易;擅自配送非入围药品,不按合同约定配送药品,或者违反有关规定配送等行为的,将由价格管理、工商行政管理、食品药品监督管理等部门依法给予处理。

管理办法还对负责组织药品集中采购的政府部门、公务员及工作人员,负责实施药品集中采购的政府部门、单位及其工作人员和选聘人员以及参与药品集中采购的医疗机构及其工作人员的违规行为做了详细规定。

管理办法规定,参与药品集中采购的医疗机构及其工作人员如有规避药品集中采购,擅自

采购非入围药品、提供虚假药品采购信息、不按规定签订采购合同或者不按时回款、不执行集中采购药品价格、在药品采购、销售、使用和回款等过程中收受回扣或者牟取不正当利益等行为,将依法给予处理。

根据管理办法,政府部门、单位和医疗机构违反本办法的,应当责令其纠正错误并通报批评,情节严重的依纪依法对有关领导和责任人进行责任追究。

管理办法指出,药品集中采购监督管理工作实行分级负责、以省级为主,相关职能部门按照法定权限各负其责、密切配合的领导体制和工作机制。

农行鸣锣上市 开盘价报2.74元

新华社上海7月15日电 中国农业银行15日在上海证券交易所鸣锣上市,开盘报2.74元,较发行价上涨2.24%。

上午9点25分,随着农行上市锣声响起,代码“601288”的农行A股出现在上交所电子大屏幕上。农行A股开盘价为每股2.74元,开盘成交量394.7617万手,成交金额约

10.816亿元。据农行招股说明书,若农行A股全额行使超额配售选择权(又称“绿鞋”),此次募集资金金额将达到685亿元,创下A股历史上首次公开发行规模之最,若A股及H股全额行使“绿鞋”,以合计的募集资金计算,农行A+H股发行的募集资金将达到221亿美元。

祁连山东段 27条冰川消失

新华社兰州7月15日电 记者15日从中国科学院寒区旱区环境与工程研究所了解到,该所科研人员的一项最新研究表明,祁连山东段冷龙岭有27条冰川消失,并有后期加速的趋势。

中国科学院寒区旱区环境与工程研究所科研人员利用1972年绘制的地形图,并利用分别获得于1994年、2000年和2007年的遥感影像为数据源,通过遥感图像处理

技术和人工解译手段,对祁连山东段冷龙岭冰川进行研究,分别得到1972年、1994年、2000年和2007年冷龙岭区冰川边界,并绘制出冰川边界图,进而分析了该地区冰川变化。

研究发现,1972年到2007年冷龙岭冰川全部处于退缩状态,有27条冰川消失,冰川面积减少了23.6%,并有后期加速趋势的特征,南坡比北坡退缩幅度要大。

长江防总下令 三峡水库腾库容

新华社武汉7月15日电 长江防总15日下令三峡水库从当日13时起加大下泄流量,以腾出库容准备拦蓄未来几日的长江上游新一轮洪水。

长江防总下达的今年汛期第12道调度令要求,中国长江三峡集团公司从当日13时到19时,逐步将三峡水库下泄流量由25000立方米/秒加大至32000立方米/秒。

15日8时,三峡水库的入库流量为28000立方米/秒、出库流量为

25100立方米/秒,水位已上升至149.6米。自12日长江防总下令三峡水库从当日18时起按25000立方米/秒控泄以来,水库水位上升了2米多,有效减轻了长江中下游的防洪压力。

长江防总常务副总指挥蔡其华说,下令三峡水库加大下泄流量是为了腾出库容,以拦蓄未来几日将形成的长江上游新一轮洪水。而且,按三峡水库今年汛期的调度规程,水库水位要求控制在150米以内。

父亲当“考官” 儿子中“状元” 陕西省属事业单位招聘一起“考务漏洞”引质疑

新华社西安7月15日电 在前不久举行的陕西省2010年省直事业单位招聘考试中,一位考生《行政能力测试》成绩名列报考职位的第一名,而其父作为省考试中心工作人员,没有按照相关规定申请回避,反而担任这次考试试卷保管的主要负责人、儿子考点的考务负责人,并全程参与阅卷和评分工作。这一“考务漏洞”经网友披露后引起社会广泛关注,公众对这次考试的公平公正性产生质疑。记者日前针对这起事件专门进行了调查。

裴锐是陕西省人事考试中心助理调研员,其子裴煜报名参加参加了2010年陕西省省直事业单位招聘考试。

根据陕西省《人事考试“三公开”、“一监督”制度》相关规定,考试中心工作人员子女参加考试,工作人员应主动申请回避,然而,裴锐不仅没有申请回避,反而负责这次考试的多项组织工作。

裴煜报考的是陕西省建工集团总公司友谊医院生物制药工程职位。5月23日,裴煜在西安建筑科技大学的考点参加公共基础知识《行政能力测试》考试,成绩为76分,在报考同一职位的考生中名列第一,与第二名相差5.2分。而这个考点的考务负责人正是其父裴锐。

由于这个职位只招聘1人,根据事业单位招聘考试规定,按1:6确定进入第二轮的专业考试和面

试资格。经过陕西省建工集团总公司对考生进行资格审查,裴煜以“状元”的身份和其他5名考生入选参加下一轮考试。6月10日,裴煜参加了专业课考试,成绩排名第三。6月18日进行面试时,裴煜成绩排名第二。

根据相关规定,事业单位考试最终以专业课成绩和面试成绩的综合得分确定录用人。裴煜专业考试和面试这两项成绩共127分,位列第二名,低于第一名19.6分。

6月19日,一篇题为《考试?还是考爹!》的网帖称,裴煜涉嫌利用考务负责人的“考官”身份,使其儿子中了“状元”,引起社会广泛关注和质疑;6月24日,陕西省人力资源和社会保障厅收到匿名信反映了类似的情况。

6月30日,陕西省建工集团总公司给陕西省人力资源和社会保障厅的情况报告显示,陕西友谊医院生物制药工程岗位最终录取了综合得分第一名的雷某,而裴煜未获录取。

继前不久“局长女儿考99分”“限招科级干部子女”等热点事件之后,此次陕西发生的“父亲当‘考官’儿子中‘状元’”事件,再次引发社会公众对公务员考试和事业单位招聘公平公正性的高度关注和质疑。专家认为,这种质疑凸显公众在考试领域对公权力腐败的担忧,也是对社会公平正义的追问与渴望。



樱花卫厨

32年卫厨历程 执著成就卓越

32年来,樱花致力于为中国人营造高品质的生活,横跨卫厨两界的全系列产品,与遍布全国的60多家分公司、1000多个服务网点构成的营销服务体系,铸就卓越实力,让樱花迈步未来的里程,为中国人的理想生活奉献更多。

樱花卫厨专卖店全国加盟招商专线:(0)13862639658 联系人:陈先生
樱花总公司地址:江苏省昆山市青阳南路1号 电话:0512-57710968 传真:0512-57707060